

СОСТАВЫ КОМАНД

«Автомобилист»

В. Букарев
В. Гордеев

В. Бокарев
А. Шевяков
Ю. Умбрашко
Ю. Зиновьев
А. Сизов

М. Бачурин
О. Алфимов
И. Бобкин
С. Австриевский

Ю. Бобков
В. Банщикова
С. Титенко
Р. Галеев
В. Кухлевский
В. Кузнецов

Е. Буданов

С. Димерджи

Ю. Уринович

Окончательные составы команд будут объявлены по радио стадиона.

Матч закончился со счетом _____

Арбитр матча _____

Судьи на линии _____

Мячи забили _____

Ответственный за выпуск Л. Панфилов — председатель спортивно-технической комиссии краевой федерации футбола.

Цена 5 коп.

Тип. «Красн. рабочий», з. 7860, тир. 2000 экз., АЛО 4416, VIII-76 г.

«Уралец»

Вратари:

В. Старик
А. Кочетков

Защитники:

мс. Вяч. Коньшин
В. Шапошников
В. Сафронов
С. Смирнов
Ф. Зось

Полузащитники:

Л. Куташов
Вик. Коньшин
В. Елшин
Ю. Панкратов
Н. Вишняков

Нападающие

Е. Исаков
В. Гаврилюк
В. Веденеев
А. Тихонович
В. Замотаев

Начальник команды

Г. Никитин

Старший тренер

А. Горенских

Тренер

В. Сафронов

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

КРАЕВАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА

2 сентября
1976 г.

2 сентября
1976 г.



«АВТОМОБИЛИСТ»
(Красноярск)

«УРАЛЕЦ»
(Нижний Тагил)

76
ФУТБОЛ

19

Начало в 19 часов

ЧЕМПИОНАТ СССР ВТОРАЯ ЛИГА, ПЯТАЯ ЗОНА, 24 ТУР

Сегодня красноярский «Автомобилист» принимает одну из сильнейших команд Урала, прошлогоднего чемпиона 4-й зоны — «Уралеца» из Нижнего Тагила. В зоне команд Сибири и Дальнего Востока нижнетагильцы проводят второй чемпионат. А первое знакомство сегодняшних соперников состоялось в 1974 году. Команды между собой провели два матча, одну встречу выиграли со счетом 2:1 наши гости, а вторая закончилась вничью 0:0.

В матче первого круга нынешнего чемпионата победил «Уралец» 1:0.

Команда «Металлург», так вначале назывались наши гости, а с 1962 года «Уралец», с 1958 г. по 1970 год тринадцать сезонов выступала в классе «Б», где дважды была победительницей зоны. Среди команд второй лиги «Уралец» играет с 1971 года. На 28 августа в чемпионатах лиги он провел 194 матча, в 76 встречах победил, 47 закончил вничью и 71 проиграл. В ворота соперников забил 229 мячей, пропустил в свои ворота 209.

В чемпионате 1971 года нижнетагильцы заняли 17-е место в зоне, в 1972 г. — 6-е, в 1973 г. — 12-е, в 1974 г. — 6-е, в 1975 году «Уралец» становится победителем зоны и участником полуфинального турнира среди восемнадцати сильнейших команд второй лиги.

Однако выступление в полуфинальном турнире было неудачным. «Уралец» в пяти матчах одержал только одну победу над благовещенским «Амуром» 2:1 и четыре матча проиграл 0:1 житомирскому «Автомобилисту», 1:4 команде «Гурия» из Ланчхути и с одинаковым счетом 1:3 рижской «Даугаве» и владимирскому «Торпедо». В итоге шестое место в подгруппе.

В нынешнем сезоне команда «Уралец» выступает в обновленном составе при новом руководстве. Ряд ведущих игроков В. Калашников, А. Рязанов, Ю. Амиропуло, Ф. Васильченко и тренеры команды А. Морозов и С. Порхачев перешли в «Уралмаш».

Игры первого круга нижнетагильцы провели ровно и уверенно, к промежуточному финишу чемпионата они пришли четвертыми. А вот игры второго круга «Уралец» начал тяжело и с огорчениями. В пяти проведенных матчах он потерял семь очков, потерпел поражение с крупным счетом 0:4 во Владивостоке от «Луча» и 1:3 от армейцев Хабаровска.

В чемпионате прошлого года после 32 игр «Уралец» имел 19 побед, 9 ничьих, 4 поражения и хорошую разность мячей 58:26.

В чемпионате 1976 года после 21 игры он имеет 8 побед, 7 ничьих, 6 поражений и разность мячей 18:20.

ТАБЛО СЕГОДНЯШНЕГО ТУРА

«Локомотив» — «Строитель»	«Ангара» — «Нефтяник»
«Селенга» — «Уралмаш»	«Динамо» — «Амур»
«Звезда» — «Зенит» (Иж.)	«Торпедо» — «Луч»
«Энергия» — «Иртыш»	«Чкаловец» — СКА

Знаете ли вы, что...

...Первым из советских футболистов за сборную мира сыграл прославленный советский вратарь Л. Яшин.

...Московский динамовец С. Соловьев в 1948 году в матче с торпедовцами Москвы за три минуты забил три мяча.

...Первым матч первого чемпионата страны по футболу состоялся 22 мая 1936 года в г. Ленинграде. Встречались «Динамо» (Ленинград) и «Локомотив» (Москва). Первый гол в этом матче забил москвич Лавров.

...Наивысший результат по забитым мячам в высшей лиге за один сезон принадлежит спартаковцу Н. Симоняну. Он в чемпионате 1950 г. забил 34 мяча.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередной матч по футболу на Центральном стадионе имени Ленинского комсомола состоится:

6 сентября — первенство СССР, встречаются команды «Автомобилист» (Красноярск) — «Нефтяник» (Тюмень).

Начало в 19 часов.